

Πρόεδρος της Δημοκρατίας: «Η πραγματική εικόνα της Ελλάδας είναι αυτά τα παιδιά!»

Δέκα χρυσά μετάλλια, δέκα αθλήτριες εθνικής ομάδας πόλο με τους προπονητές τους και τα χρυσά τους νιάτα άλλαξαν την ατμόσφαιρα, στη χθεσινή συνάντηση της εθνικής ομάδας υδατοσφαίρισης νεανίδων με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια στη μεγάλη αίθουσα του Προεδρικού Μεγάρου. Τις αθλήτριες συνόδευαν ο υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευ-

Της ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΙΣΤΙΚΑ

μάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Γιάννης Ιωαννίδης, ο πρόεδρος της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας, κ. Δημήτρης Διαθεσόπουλος, ο αντιπρόεδρος κ. Γιώργος Κατσαρός, ο γενικός γραμματέας Κολυμβητικής Ομοσπονδίας, κ. Δημήτρης Σαρακατσάνης, ο κ. Ηλίας Ξιάρχος, μέλος κολυμβητικής Ομοσπονδίας, η έφορος κ. Στυλιανή Λαζάρου, ο προπονητής εθνικής ομάδας πόλο, κ. Γιώργος Μολφέσης, ο βοηθός προπονητή κ. Στέφανος Λέανδρος, η φυσιοθεραπεύτρια της ομάδας κ. Ευθυμία Βούλγαρη και ο ιατρός ομάδας κ. Κυριάκος Ναούσης. Για το χρυσό μετάλλιο



Η αναγνώριση της μεγάλης νίκης της εθνικής μας ομάδας υδατοσφαίρισης έφερε στις γελαστές παγκόσμιες πρωταθλήτριες και το τιμητικό μετάλλιο με το Εθνόσημο που πρόσφερε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας. Η αναμνηστική φωτο δίπλα στο Προεδρικό Χριστουγεννιάτικο Δέντρο. (PATERAKIS, 18/12/2012)

που κατέκτησε στο Περθ της Αυστραλίας η εθνική ομάδα νεανίδων του πόλο, όλοι αυτοί εργάστηκαν και βοήθησαν ώστε οι δέκα χρυσές αθλήτριες να είναι παγκόσμιες πρωταθλήτριες πλέον! Οι τιμημένες με το χρυσό μετάλλιο αθλήτριες είναι: Χρυσή Διαμαντοπούλου, οι αδελφές Αλκ-

στη Μπενέκου, Ιόλη Μπενέκου, Ελευθερία Πλευρίτου, Μαργαρίτα Πλευρίτου, Ελένη Ξανάκη, Μαρίνα Φλώρου, Τίνα Κοντογιάννη, Κατερίνα Ζάυτου και Στεφάνια Τερεφού. Όπως ήταν παρατεταγμένες, με τη στολή της εθνικής ομάδας υδατοσφαίρισης, με τον προπονητή τους κ. Γιώρ-

γο Μολφέση στο πλευρό τους –όμορφες, σεμνές και με το κεφάλι ψηλά– έδιναν μια εικόνα Ελλάδας που συγκίνησε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια.

Πρόεδρος: Μπράβο σας. Μεγάλη τιμή. Σε μία περίοδο που άλλοι λένε «όχι, η Ελλάδα δεν είναι στην Ευρώπη, όχι, η Ελλάδα δεν

μπορεί να κάνει τίποτα» έρχεστε εσείς, τα νιάτα της Ελλάδας, και γίνεστε παγκόσμια πρώτες. Αυτό που καταφέρατε είναι μεγάλο κατόρθωμα. Και μας δείχνετε ότι αυτή είναι η άλλη Ελλάδα.

Ο πρόεδρος της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας, κ. Δημήτρης Διαθεσόπουλος, πήρε τον λόγο, αποτεινόμενος προς τον Πρόεδρο κ. Κ. Παπούλια: «Συγκινηθήκατε, κ. Πρόεδρε. Έχουν σημασία τα λόγια αυτά που λέγονται από σας, που ήσασταν πρωταθλητής και στον στίβο και στο βόλεϊ, άνθρωπος του αθλητισμού. Και όπως είπατε, και την άλλη φορά που συναντηθήκαμε, δεν είναι η πραγματική εικόνα της Ελλάδας αυτή που δείχνουμε προς τα έξω.

Πρόεδρος: Η πραγματική εικόνα της Ελλάδας είναι αυτή που δείχνουν αυτά τα παιδιά.

Δ. Διαθεσόπουλος: Ας κάνουμε εφελύξιο τις επιτυχίες, κ. Πρόεδρε, γιατί αυτή τη στιγμή μόνον ο αθλητισμός μπορεί να μας πάει ψηλά.

Όσο για μας, καμαρώνουμε τα όμορφα κορίτσια, «τα δελφινάκια της κολύμβησης» που πήγαν στο Περθ της Αυστραλίας και έφεραν στην Ελλάδα τον τίτλο της Πρωταθλήτριας του Κόσμου!